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KÖZLEMÉNY 

 

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok! 

 

A nevelőtestület a mai napon eldöntötte, hogy a GOOGLE CLASSROOM rendszert fogja 

használni, hogy a digitális tananyagátadás minél hatékonyabbá váljon.  

2020. március 18-tól (szerdától) szeretnénk működésbe hozni.  

Ehhez kérjük, hogy minden tanulónak legyen saját gmail fiókja, melyet az 

osztályfőnöknek kell eljuttatnia a mai nap folyamán. Erre az e-mail címre kapott 

leveleken keresztül, a CSATLAKOZÁS gombra kattintva, lehet felvenni a tantárgyakat. 

Ezt követően a tanuló az e-mail címével, jelszavával belépve tudja használni a 

https://classroom.google.com/h oldalt.  

A szerdai naptól az oktatás szervezése hetirend szerinti tantárgybeosztással történik. Ez egy 

speciális órarend, mely szerint tömbösítve kapják a diákok a tananyagot. 

Ide kell kattintani az új „órarend” megtekintéséhez. 

A tananyagot minden nap 9.00-ig eljuttatjuk a GOOGLE CLASSROOM-on keresztül a 

tanulók részére. 

Segítségül készítettünk egy javasolt napirendet, melyet ide kattintva találhatnak meg. 

Természetesen továbbra is működni fognak az osztályközösségek jól bevált információs 

csatornái.  

A pedagógusokkal személyes konzultációra meghatározott időpontokban a VIBER-en 

keresztül nyílik lehetőség, a telefonszámok a Classroom rendszerben lesznek közzétéve.  

Az új információk megjelennek a honlapunkon is! www.benka.hu 

Minden diák rendelkezik a tanuláshoz szükséges tankönyv, munkafüzet csomaggal. A 

továbbhaladáshoz, a tananyagok elsajátításához nélkülözhetetlenek.  

Szerdáig a tananyag ismétlése, az alapműveletek gyakorlása, másolás, tollbamondás, idegen 

nyelvi hanganyagok meghallgatása a feladat. 

 

Kedves Szülők! Az Önök segítsége, hozzáállása meghatározó lesz az elkövetkezendő 

időszakban a diákok motiválásában, kitartásuk erősítésében, hogy örömtelivé váljék számukra 

az ismeretszerzés újszerű folyamata. 

 

Szarvas, 2020. 03. 16.            

                               Tisztelettel:                     Molnár Istvánné 

                       igazgató 
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